公告编号: 2019-072

证券代码: 832571 证券简称: 点击网络 主办券商: 首创证券

厦门鑫点击网络集团股份有限公司 关于股权收购完成工商变更登记公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

厦门鑫点击网络集团股份有限公司(以下简称"公司")于 2019年9月6日召开第二届董事会第二十六次会议,会议审议通过《关于收购孙公司厦门市巨风数字网络技术有限公司股权的议案》,具体内容详见公司在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台披露的《第二届董事会第二十六次会议决议公告》(公告编号:2019-068)、《购买孙公司股权的公告》(公告编号:2019-069)。目前,厦门市巨风数字网络技术有限公司已完成工商变更登记手续,并取得厦门市市场监督管理局颁发的《营业执照》,公司已取得厦门市巨风数字网络技术有限公司100%的股权。

现将相关登记信息公告如下:

公司名称: 厦门市巨风数字网络技术有限公司

统一社会信用代码: 913502036712810697

类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

住所:厦门市软件园三期诚毅北大街 62 号 109 单元 0213 号

法定代表人: 胡阳

注册资本:人民币 50 万元整

成立时间: 2008年03月28日

营业期限: 2008年03月28日至2058年03月27日

经营范围:软件开发;移动电信服务;互联网接入及相关服务(不含网吧);信息系统集成服务;信息技术咨询服务;其他未列明信息技术服务业(不含需经许

公告编号: 2019-072

可审批的项目);广告的设计、制作、代理、发布;计算机、软件及辅助设备零

二、备查文件

(一)《厦门市巨风数字网络技术有限公司营业执照》

特此公告。

厦门鑫点击网络集团股份有限公司 董事会 2019 年 9 月 23 日